

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2016 · 11 · 27

二〇一六年秋季國際長老及負責弟兄訓練信息

回歸召會的正統（五）

在推雅推喇的召會

就表號說，在推雅推喇的召會豫表羅馬天主教，就是在第六世紀後期，因普世教皇制度的建立，所完全形成的背道召會（啟二18）。

在推雅推喇的召會容讓那自稱是女申言者的婦人耶洗別（20）。在舊約裏以色列王亞哈的異教妻子耶洗別，乃是背道召會的豫表。羅馬天主教變得和這婦人一樣，將許多異教作法帶進召會。

在馬太福音十三章三十三節裏有一個婦人把麵酵（表徵邪惡、異端、異教的事物）藏在三斗麵（表徵基督是滿足神和人的素祭）裏；這婦人也就是啟示錄十七章那將可憎之物與神聖事物混雜的大妓女，在二章裏這同一個婦人被稱為耶洗別。這三個婦人都是指羅馬天主教，就是那將麵酵加到細麵裏的，是那騎在獸上的妓女，也是那敗壞了基督教的耶洗別。

在啟示錄二章二十節，主指明背道的召會是一個自立自封的女申言者，教導並引誘主的奴僕。她擅裝由神授權為神說話，並要求人聽從她，過於聽從神。按照新約的原則，主從來不准女人用權柄施教（提前二12）。同樣的，召會自己也不可以施教，因為在主眼中，召會乃是處於女人的地位；只有主自己是男人，有權施教，有權說是或不是，對或不對。羅馬天主教是一個施教的女人；背道的召會自己施教，使屬她的人聽從她過於聽從神的聖言，歸附她的人都被她異端、宗教的教訓麻醉。

按照啟示錄二章二十四節，背道的召會教導『撒但深奧之事』。『深奧之事』原文意深，按表號說，指奧祕的事。背道的召會有許多奧祕或深奧的

道理，這些乃是撒但深奧之事，就是撒但奧祕的教訓，屬撒但的哲學。背道的召會竟成了撒但的化身。我們要受提醒，會堂的宗教、撒但座位下的世界、以及屬撒但之奧祕的哲學，都被撒但用來損害並腐化召會（二9，13，24）。凡有心為著主和祂恢復的人，都必須徹底認識這個背道的召會。

在對付背道的推雅推喇召會時，主稱自己是那眼目如火焰，腳像明亮之銅的神之子（18）。背道的羅馬天主教極力強調基督是馬利亞的兒子；因此，主在這裏鄭重的聲稱祂是神的兒子，以抗議這個背道的異端。基督是神的兒子，含示神的彰顯，就是神的流出或出來（約一18）。另外，背道的召會需要祂搜察的眼目和踐踏的腳來審判。

主對背道的召會中得勝者的應許：『我要賜給他權柄制伏列國；他必用鐵杖轄管〔直譯，牧養〕他們…；我又要把晨星賜給他』（啟二26～28）。

在千年國裏與基督一同轄管列國乃是給得勝者的獎賞；在千年國裏掌權的人就是牧養的人。主這應許有力的含示，那些不答應祂呼召，勝過墮落基督教的人，不能有分於千年國的掌權。

主要把晨星賜給得勝者。聖經啟示基督是明亮的晨星（二二16）。晨星是在午夜之後，黎明前最黑暗的時刻出現。這指明基督要在這世代臨近結束前，在最黑暗的時候，出現如明亮的晨星。祂要隱密的將祂自己當作晨星，賜給那些愛祂而儆醒等候祂的人，叫他們優先嘗到祂久離再臨之同新的新鮮。我們必須豫備好自己，等候主如晨星的隱密顯現。按照彼得後書一章十九節，我們若留意申言者的話，來到確定的話跟前，將我們的全人向這話敞開，直到基督這晨星在我們裏面升起，並且照耀我們，我們就作好了。（林鴻）

報・告・事・項

- ◆ 感恩節特會信息及禱研背講聚會，訂於十二月二至三日，於中部相調中心舉行，請聖徒踴躍參加並代禱記念。

得榮基金會生命教育成果展報導

流淚撒種，歡呼收割

得 禱基金會於十一月五日上午，在信基大樓大會場舉行生命教育成果展，今年主題為『流淚撒種，歡呼收割』。有來自宜蘭、基隆、北市、新北、桃園、中壢等各地近四百位關心生命教育的志工及貴賓與會。

令人欣喜的是，台北市雨聲國小、新北市石門國小、基隆市暖西國小等三校校長，與北市信義國小輔導主任以及多所學校主任、老師親自蒞臨會場，分享生命教育在各學校施行的成效，並對志工團和基金會表達謝意；是近年來得榮基金會成果展中邀請到最多學校師長參與盛會的一次。在召會方面，也有近五十位負責弟兄同來關心，還有聖徒遠自台南前來扶持。

聚會開始，主持人引領與會者同唱詩歌：『禾捆帶回來』，頓時場內喜樂洋溢，歌聲齊揚。弟兄在致辭時表示，當現今社會正處在動盪、不穩定的狀態時，生命教育能如此持續發展，證明生命教育已逐漸為關切孩子的父母和師長所看重；另一面，也看出志工們多年來默默的勞苦努力，召會父老們堅定的扶持，以及校方持續的給予肯定。



▲各區生命教育志工展示授課海報

本次成果展內容豐富多元，場外有各區志工團精彩的海報展，呈現他們平日的經營，學生學習單的展示，以及校方感謝狀的陳列。場內有各服務團隊的分享，大專社團分享他們精心製作的生命教育微電影，並見證他們在暑期營隊中，如何體會人心的交契。各地志工團則分享他們在學校入班授課的甘甜點滴，有的學校因課程深獲老師們的肯定，而開放全年級都實施生命教育課程。此外，有志工團進一步分享，他們



▲各大學生命教育志工上台展覽

如何利用課後關懷活動，陪同孩子走過生命的低谷，心情的低潮，而改變家庭的氣氛。

有位孩子見證他的同學，經過一年的生命教育課程，性情變好，不再說不雅的話。有原本是目中無人的同學，在志工們耐心的陪伴下得溫暖，而於期末寫給老師的卡片中，滿是對志工老師的愛與感謝。有志工見證，生命教育不僅在孩子身上有明顯的成效，甚至他們自己因著和孩子們互動，學會從孩子的角度，欣賞生命不一樣的意義。有的志工們在備課過程中，經歷同心合意和彼此珍賞的祝福。

台科大生命教育服務社藉由論文分享，說明他們藉由比較兩部生命教育影片，研究出體驗式教學法，和實際採用的結果，以及由此研發出推廣生命的APP。基



▲ 生命教育志工團，接受致謝

金會在成果展中，特別分享臉書粉絲專頁的經營成效，讓更多關心者認識生命教育，也藉著透過社群媒體，讓基金會豐富的資源可以讓有需要者均能共享。

生命教育是需要長期耕耘。正如弟兄在結語裏說：『生命教育是要恢復人對自己和他人的信任，並對生命的盼望，以致彼此相愛。我們乃是作信心的工作，有愛心的勞苦，並懷著盼望的忍耐，如同農夫恆忍的等待田裏的收成。』期盼藉著生命教育的服事，有更多的孩子能認識生命的意義和價值，進而得著生命的福分，成為國家社會有力的支柱。（葉新界）

三十七會所召會生活分享

人生轉角，遇見耶穌

二十七會所聖徒為要得青年人並成全青年人盡功用、全體都事奉。從今年五月起，我們規劃田園烤肉唱詩、職場見證分享、戶外相調；至九月全台青職特會，到北投大區的青職福音詩歌饗宴一系列的行動，都是為著得著更多青年人，與主配合。

十一月五日週六傍晚，我們在會所有福音聚會，在愛筵、問安與詩歌聲中，陸續來了超過一百三十位青職弟兄姊妹與四十位以上的福音朋友。四位青職的弟兄們，預備本次福音主題－在轉角遇見你。藉著詩歌：『主到我這裏來』，聖靈運行在每位與會者的裏面；加上八位弟兄姊妹，分別訴說在他們人生的轉角處遇見主的生命經歷：在摯愛親人離世的轉角，在感情、工作、親情三頭燒盡的轉角，也有在因孩子先天疾病而惶恐無助的轉角；縱然每個人轉角的境遇不同，卻相同的在神的愛與信實裏遇見了這位主；誠如



▲青職聖徒為主做福音見證

詩歌所提『在我的日子裏，你忽來到我的生命』。

在每個見證裏，都提到一件相同的事，就是藉著禱告，告訴主，這是我們在人生中遇見主的祕訣。而在『禱告之時甘甜之時』的詩歌聲裏，眾人都被帶進與神聯結交通的甜美同在中。會後，聖徒與受邀來的朋友們有更多的交通，呼求主名與禱告的聲音此起彼落，共有八位青年受浸得救，感謝神。

讚美主，祂是那拿著大衛的鑰匙，開了就沒有人能關的，藉著眾人彼此相愛，同心合意預備神殿的柱子、建造神家的材料，祂要繼續給我們一個敞開的門，帶進人數的繁增與基督身體的建造。（李光瑩）

四十四會所召會生活交通

顧惜牧養，喜樂得人

四十四會所旁有振興醫院，聖徒們迫切禱告盼望主能得著這美地。有弟兄在醫院外科部服務，常向身旁的同事和病人傳福音，帶他們信主。為了持續得人牧養人，我們於去年五月十日在醫院的會議室成立了第二大區的五小區，開始有主日擘餅聚會。

首次主日聚會近三十位，擠滿會議室，隔週就換到可容納五十多人的大會議室。經過一年多，因住院來聚會的人數加增，得救的同事和病友也固定週週來主日。他們多數從遠地來，有從新北市、中壢、也有從國外回來住院的聖徒和福音朋友。

每週聖徒固定會去看望住院的病友，看望前，先讀聖經，從主的話得著供應和加強，不憑著天然的熱心接觸人。我們到病床旁接觸人，為病友提名代禱，在耶穌的人性裏顧惜人，並帶他們呼求主名、向主禱告。病友藉著禱告，臉上被主充滿、滿了喜樂，我們也好喜樂！藉著看望和邀約，病友們陸續參加院內的



▲聖徒到醫院看望病友，為人禱告

讀經小排和主日聚會。

我們也成立晚禱網，個別陪伴他們讀經和晚禱，直到人人能穩定的過召會生活，就交給他們所在地的召會。在醫院得救的聖徒若是回診時也會與我們聯絡，我們就陪他們有交通和禱告，並去看望其他的病友，也帶人得救，他們嘗到結果子的喜樂，就更被堅固在召會中。

為了幫助更多的癌症病友，我們於每週四下午一點至三點在會所練唱詩歌，參加的病友、福音朋友，因著唱詩歌而喜樂得救。指導老師也因著教我們唱詩歌，對神有渴慕，與我們一同讀聖經。願主繼續祝福我們同心合意傳揚福音，用詩章、頌辭、靈歌向主歌唱，讚美祂！（梁李慈鳳）



屬・靈・書・報・導・讀 (381)

從羅馬書看 神完全的救恩 (第三至五篇)

書號：經 4271

本書係李常受弟兄於一九五二年九月至十一月，在臺北的訓練中帶領查讀羅馬書的記錄編輯而成。

信息內容

第三篇到第五篇信息皆論到『定罪—說出救恩的需要』(一~三)。

信息要點

一、外邦人中的不道德者為神所定罪的原因有二。首先，神既已藉著所創造的萬物，將祂那看不見永遠的大能和神性的特徵顯明出來，使其成為可知的，人若還說不能認識神，那就是推諉，不得原諒。其二，人或者知道有神，卻以不義對待這個真理，不把神當作神來榮耀祂，也不感謝祂。反倒在他們的推想上變為虛妄，把神換作偶像來拜，抑或是不承認有神。因著人這樣放棄了神，神就任憑人逞著心裏的情慾（羅一24），任憑人陷入可恥的情慾，存可棄絕的心思，行不合宜的事。至終墮落的人對神成為不虔的，對人是不義的。人這些不虔不義，就招來了神的憤怒。

二、外邦人中的道德者可能不覺得自己像不道德者一樣有罪。因此使徒指出，有道德的人在什麼事上審判不道德的人，也就在什麼事上定自己的罪。因為他們審判這樣事的人，自己卻照樣行，甚至以為自己能逃脫神的審判。然而神必按照各人的行為報應各人。因此不論是道德者或不道德者，都需要神的救恩。此外，羅馬書二章十二節也讓我們看見，不管是有律法的猶太人，或者是沒有律法，卻有出於神的本性以及代表神之良心的外邦人，凡犯了罪的，都必定要受審判，必定要滅亡。前者是在律法以下，按著律法；後者則是在律法以外。

三、猶太人誇口三件事，他們以神誇口、倚靠律法，並看重割禮。然而使徒指出，他們干犯了律法，因而使他們所誇口的神受了玷辱。而他們所看重的割

禮，也被他們弄成虛儀，毫無價值。他們外面受割禮，卻沒有從內心接受割禮的實際，脫去一切肉體的邪惡。結果他們在神面前的光景便顯得和外邦人沒有兩樣，同是在神的定罪之下。從羅馬書一章十八節到三章十八節，使徒將外邦人和猶太人都折服。至終他下了一個判決：『因為凡屬肉體的人，都不能本於行律法在神面前得稱義，因為律法本是叫人知罪。』(三20)這段話為著接下來使徒所要講的救恩鋪好道路。神藉著律法顯明人的罪，叫人伏在祂的審判之下，好接受祂的救恩。

生命經歷

一、我們看見宇宙的造化，萬物的存在，不僅能知道有這位創造者，並且還能知道祂無限的能力，及神性的特徵。我們看見天地光明，山水秀美，萬事有定律，以及宇宙奇妙的安排和天地如何適合人生存，我們就知道這位安排並創造一切的神，祂的特徵必定是光明、美麗、有規律，且滿有智慧和慈愛的。

二、按實際說，文雅的罪人和粗野的罪人並沒有分別：別人粗野的頂撞父母，明顯是不孝不敬；你表面對父母禮貌一點，好像又孝又敬，但你心裏卻埋怨父母。別人粗笨的偷竊，你細巧的舞弊。別人搶劫用槍桿，你盜竊用筆桿。所以，你在什麼事上審判別人，就在什麼事上定自己的罪。同樣是以不義對待真理。

三、割禮不過是外面的虛儀，必須有律法的行為作其實際才有價值。割禮真實的意義，乃是從人身上除掉邪惡的肉體。神是實際的神，真實的神。神不要人表面有律法的字句，裏面卻沒有律法真實的地位。

問題研討

- 一、神如何定外邦人中之不道德者為有罪，為使其接受神的救恩？
 - 二、神如何定外邦人中之道德者為有罪，為使其接受神的救恩？
 - 三、神如何定猶太人為有罪，為使其接受神的救恩？
- (張哲豪)

下期豫告：

12月4日

《從羅馬書看神完整的救恩》第6~7篇

12月11日

《從羅馬書看神完整的救恩》第8~9篇